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DAMMUNG 10cm
DECKE UG1 - 1:500 Vv

Legende Dammung:

[ Dammung 10cm einlegen
[T Dammung 10cm nachtraglich anbringen
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Flankendammung 10/60cm nachfraglich anbringen

PERSONALHAUS SCHLOSSHOTEL

POLIERPLANUNG

P12B OST - UG1

HINWEIS:
ACHTUNG: -FUNDIERUNG LT. STATIK
- BEI ABWEICHUNG ZUM STATIKPLAN IST RUCKSPRACHE MIT DEM STATIKER ZU HALTEN!
- GRUNDKANAL / DRAINAGE und SONSTIGE LEITUNGSFUHRUNG LT. HSL - PLANUNG
- LEITUNGSFUHRUNG ELEKTRO LT. ELEKTRO - PLANUNG
IS DAMMUNG B /s
I HoLzBAv I BESTAND
I LEICHTBAUWAND [ ] ] ABBRUCH
I MAUERWERK B 1 m BRANDABSCHNITT
I  ORT-BETONBAU ————  AUSHUBSOHLE
1/ ]] FERTIGTEL-BETONBAU
Projekt: kkkkd P Mag.Arch. E
Personalhaus - Schlosshotel Fiss | pideoT
Wolfgang
Inhalt: -
Grundriss UG1 Ost - M 1:50 NEURURE
Bauherr: -
Schlosshotel***** Fiss GmbH Haus Nr. 9 /6471 Arzl
tel.: +43 / 5412 /| 64346
Grundst. Nr.: Hohe: Datum: fax.: +43 / 5412/ 64325
mail: office@archalp.at
2497/2 +0,00 = +1471,15 16.10.2019 P
Pldne, Skizzen und Unterlagen sind urheberrechtlich geschiitzt, Ausfiihrung den giiltigen Normen und Vorschriften entsprechend. arChalp'at
ANDERUNG Nr.  DATUM BEZEICHNUNG KNDERUNG Nr.  DATUM BEZEICHNUNG Plannr.:
001 2019.07.15 WDB /DD korrigiert 008 2019.10.16 Schiebefenster Slidseite Funktion korrigiert P128
002 2019.07.15 Ubersichtplan Ddmmung Decke Garage+Lager 009 2019.10.16 Personalzimmer NEU
003 2019.0809 | Funktion Fenster korrigiert OST
004 2019.08.09 Deckendurchbriiche korrigiert
005 2019.08.09 Ubersichtplan Ddmmung Decke Garage korr. Gezeichn.:
006 2019.0819 | WDB/DD korrigiert AB.
007 2019.09.19 Gemeindeausgang korrigiert

Die Angaben sind zu priifen und mit d. Pldnen der Subplaner zu verlgeichen! Unstimmigkeiten sind mit der Bauleitung abzukldren!
Vor Baubeginn ist der aktuelle Planungsstand nachzufragen und vor Ort NaturmaBe zu nehmen!




